

缅怀“1·04”枪击案中牺牲的警员

五十“校园记者”来到烈士陵园

本报泰安4月5日讯(记者 侯艳艳) 本报50名“校园记者”来到泰安革命烈士陵园,缅怀泰安“1·04”枪击案中英勇牺牲的警员。

5日上午9点,本报不少“校园记者”已经手持白花,在陵园门口等待。“看,这是我亲手做的!”“校园记者”张琼说,为了叠一朵漂亮的白花祭奠英烈,她昨天用了十几张白纸。“这是我第二次带孩子来这里缅怀枪击案中牺牲的英烈,今天是清明节,再给他们献朵花。”张琼的妈妈说。“听说今天悼念枪击案中的英雄,我弟弟和妈妈都跟来了!”“校园记者”李宇欣说,今天妈妈特意让她穿上了黑色外套,以表对英雄的尊重。

由于活动人数超出预期,为方便本报“校园记者”祭奠英烈,革命烈士陵园特意把英雄祭奠区安排在室外。上午9点半,祭奠活动开始,广场上哀乐奏起。本报50名“校园记者”和30多名亲友手捧白花,表情凝重地来到英雄祭奠区前,默哀1分钟。随后,“校园记者”逐一将白花摆放在英烈的遗像前,深鞠一躬。“他们为保护我们的安全,把自己的生命置之度外,这种精神太伟大了。”“校园记者”韩焕超说。自发悼念的市民也来到遗像前缅怀英雄。75岁的市民李先生自发来到烈士的遗像前,深深鞠了一躬。



“校园记者”们为烈士默哀。



“校园记者”们自发将烈士陵园内的垃圾捡起。

自己做白花写下真心话

5日上午8点半,50名“校园记者”早早地来到革命烈士陵园。在南门东侧的石阶上,“校园记者”们开始用纸巾折白花,一人一张,不大的板凳立即被围满了。

“校园记者”张琼以前折过纸花,她立即成了“校园记者”中的老师,一边自己折一边教其他人。家住金山小区的彭彦伟也被吸引过来,“今天清明节来看望烈士,希望能用自己亲手折的纸花表达自己的一点心意。”彭彦伟说。

“哎呀,你的花真有创

意。”三里小学学生白科蕊身边围了好几个女生,不断赞叹着。原来白科蕊来泰安革命烈士陵园时,随身带来了自家的一支樱花,将做好的纸质白花包裹着樱花花枝,创意的花束引来不少其他“校园记者”的赞叹目光。

三里小学四年级的杨婷将做白花的纸巾写上了自己的寄语:“愿烈士们永远安息。”不太公正的圆珠笔字迹写在纸中的一侧,白花也在众纸花中显得格外突出。

(本报记者 刘慧娟)

祭奠结束后现场捡垃圾

祭奠活动结束后,在几名“校园记者”的带动下,“校园记者”做起义务清洁工,主动帮陵园工作人员捡垃圾。

“快看,墙角有不少垃圾,咱把它们捡起来吧!”祭奠活动结束后,“校园记者”李雯雨对一起来参加活动的同学说。记者在陵园内看到,由于祭祀人群过于集中,加上风势助推,陵园不少道路和草坪上都散落着白纸巾、水瓶等垃圾。李雯雨和同学不一会就捡了一大捧垃圾,把垃圾扔到垃圾桶后,又跑回来继续捡。

看到大家在捡垃圾,“校园记者”卓启凡也加入到捡垃圾队伍中来。“这样清洁工就可以少打点垃圾了。”卓启凡说,她来到陵园后,看到两名清洁工一直没有休息。记者看到,在几名“校园记者”的带动下,参观园区的其他“校园记者”和家长们也主动弯下腰,捡起垃圾来。“校园记者”程芳额头上渗出了细细的汗珠,仍坚持捡垃圾。“如果我们都爱护园区的环境,看到垃圾主动捡起来,园区里就不会有这么多垃圾了!”程芳说。(本报记者 侯艳艳)

本版摄影 见习记者 赵苏炜

山水之间, 温馨雅筑

多层住宅优惠活动正在进行……

- 一. 一次性交付可享受房价9.9折, 配套房5折优惠
- 二. 按揭付款可享受配套房5折优惠
- 三. 仅限前50套, 花园洋房, 别墅不享受此优惠



最终解释权归鹏程集团所有

VIP: +86-538-8971666 8971777 8978999